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A questão aborda compreensão sobre a índole de Benzinho, protagonista da obra de Josué 
Montello. Analisando-se as assertivas, teremos o seguinte: 

A I é verdadeira. Isso se confirma no trecho que vai da linha 55 à 57: “Em ambos os casos, 
absoluta ausência de sentimento passional e, no fundo, preocupações de tipo masculino mais 
que feminino”. 

A II é falsa. Isso se confirma no trecho que vai da linha 57 à 61: “Não é a preocupação feminista 
de emancipação de seu sexo, mas a passividade em face de um desejo materno e impulso 
masculino de ambição social.” 

A III é falsa. Isso se confirma nos trechos: “... o que a levou a fazer o mesmo foi simplesmente a 
ambição de casar com um vizinho rico.” (Ls. 52-54) e “...o impulso de ambição social.” (Ls. 60-61)  

A resposta, portanto, é o item A. 

                

Item A 

 

 

 

 

 

 

 

 


